Madrid, el 8 de octubre de 2018

Llega el “nordic noir” para niñas y niños

La editorial madrileña Gato Sueco está a punto de sacar su primera novela de miedo para los pequeños amantes del terror. El libro se titula “La terrorífica historia de Chiquitina”; una historia clásica de miedo con fantasmas y áticos oscuros.  

Los adultos llevan años disfrutando de la novela negra de los países nórdicos, pero no es un género tan común para los niños y jóvenes. Tal vez porque algunos padres piensan que es perjudicial para los peques. Sin embargo, hay estudios que demuestran que leer libros de terror puede ayudarles a enfrentarse con los miedos de verdad.

“La terrorífica historia de Chiquitina” no solo es una novela de miedo, también habla de bullying y de la sensación de no ser querido. Y, aunque sean temas duros, es un libro divertido y esperanzador.

La obra es producto de una colaboración entre dos artistas veteranos suecos; Lena Ollmark (escritora) y Per Gustavsson (illustrador) y ha sido nominado al prestigoso premio “August” en Suecia como “Mejor libro infantil” en 2017.

La fecha prevista de la publicación es el 1 de noviembre de 2018.

Gato Sueco Editorial es una editorial dedicada a la literatura infantil y juvenil, con un enfoque especial en libros de los países nórdicos. Nace en Madrid en 2015 bajo la lema '”diversión y diversidad”. Siempre en busca de historias con frescura que despierten la curiosidad de los niños y niñas.

Para más información:

Tora Ahlström, 647 99 89 94, tora@gatosueco.eso Leticia Esteban, 600 64 10 07, leti@gatosueco.es

Portada del libro, imágenes y más material de prensa se puede descargar en www.gatosueco.es bajo PRENSA.

